
6) Что должно быть на месте вопросительного 
знака?

5

9

Оба выигрывают

Оба не выигрывают

1

2

3

4

5

1) Костя купил в столовой за 110 рублей пиццу и 
конфету, причём пицца дороже конфеты на 100 
рублей. Сколько рублей стоит пицца?

7) Сколько треугольников на рисунке?

12 16 20 24
28 32 36 40

3 5 7 9
11 13 15

5) Пятиклассник Антон решил поиграть в кубики с 
младшим братом. Он хочет сделать ему 
квадратную площадку для игрушечного вертолёта. 
Для этого он кладёт кубики плотно друг к другу в 
один слой. По краям он кладёт красные кубики, по 
углам кладёт зелёные, остальные кубики – жёлтые. 
Красных и зелёных кубиков вместе Антон 
использовал 28. Сколько он использовал жёлтых?

2) Тимофей участвовал в конкурсе «Вопросы без 
ответов, ответы без вопросов». В начале 
участникам даётся по 20 баллов, задаётся 10 
вопросов. За каждый правильный ответ участники 
получают 2 балла, за каждый неправильный ответ 
2 балла отнимается. Тимофей набрал 32 балла. 
Сколько правильных ответов он дал?

6 7 8 9

2 4 6 8

25 49 32 36

100 10 105 110

4) Крестики-нолики. Ход крестиков. Куда 
поставить крестик, чтобы точно выиграть при 
правильной игре соперников? Укажи верный 
вариант. Справа указаны номера клеток.

8) Что должно быть на месте вопросительного 
знака?

2 6 9 12

15 18 21 24

9) Три Пети строят три сарая за три дня. 
Сколько сараев построят шесть Петь за шесть 
дней?

5 7 9

11 13 14

15 Может все

10) За какое количество ходов конь не может 
попасть на поле с красным квадратиком? 
Шахматный конь ходит «раз-два-в сторону», 
«буквой Г», то есть первым ходом может пойти на 
поле b3 или c2.

3) Одинаковые фигурки обозначают одинаковые 
цифры, разные фигурки – разные цифры. Чему не 
может быть равен треугольник?




